



03 декабря Всемирный день инвалидов. В настоящее время происходит начальное переосмысление обществом своего отношения к людям с ограниченными возможностями здоровья.

В 03 декабря 2013 года в нашей школе были проведены информационные и спортивные перемены. Учащихся пригласили в холл, где состоялась презентация, освещаяющая значимость данного дня. Выступающие обратили внимание детей на отношение к проблемам особенных людей. После просмотра видеоролика «Жажда жизни», подготовленного учителем музыки Байбак Татьяной Николаевной, ребята выразили искренние чувства уважения и восхищения успехами людей с ограниченными возможностями в спорте, танцах, искусстве.

На спортивной перемене учащиеся начальных классов приняли участие в эстафете «Расправленные крылья». Итогом эстафеты стало слово «Здоровье», составленное участниками команд.

Социальный педагог Каримова Ф.Ф.